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八幡�真希さん（根方）
笹川小学校１年

全日本少年少女空手道選手権大会
組手の部
小学校１年生女子　優勝

周囲のサポートで
　　楽しく走りきれた

悔しさを来シーズンへ

　12月に京都で行われた全国高校駅伝大
会で、千葉県代表・成田高校の４区に同校
３年の大網瑞姫さんが出場しました。

　10月に行われた関東高校新人陸上大会
で、小見川高校２年の髙科侑公子さんがハ
ンマー投げで出場し、６位入賞を果たしま
した。

　目標にしていた駅伝大会に出場でき、とても緊
張しましたが、チームのみんながサポートしてくれたおかげで、楽しんで走る
ことができました。チームの目標として３位入賞と、笑顔で走り終わることを
目指していました。結果は11位でしたが、悔いなく走り切ることができまし

た。
　メンバーに選ばれたとき、家族は驚きながらも喜
んでくれました。応援にも駆け付けてくれて、心強
かったです。
　競歩をメインに練習していたため、長距離走の練
習を本格的に始めたのはインターハイ後。これまで
の競歩の練習も、体の使い方や股関節の動きなどが
走りに生かすことができ、集中して練習しました。
　今後、大学に進学しても競技を続けます。競歩も
長距離もどちらも楽しく面白いので頑張りたいで
す。全国大会での入賞だけでなく優勝も目指せる選
手になりたいです。

　１年生のときにも出場し、緊張で結果が
出せなかった関東大会。リベンジしようと
意気込んでいましたが、大会前から体調を
崩してしまい、試合でもなかなか調子が上
がりませんでした。入賞できたものの、県
大会での記録にも及ばず、とても悔しかっ
たです。しかし、シーズン最後の大会だっ
たからこそ、この悔しさを来シーズンへ繋
げたいと思っています。
　今は、夏のインターハイを目指してター
ンや投げ方などの基礎練習に励んでいま
す。いつも教えていただき、支えてくださ
る先生方やコーチ、家族に感謝し、これか
らも頑張りたいです。

全国高校駅伝�出場

関東高校新人陸上大会�ハンマー投げ�入賞

千葉県スポーツ協会表彰

青山学院大学 �飯田�貴之さん

　空手で活躍する双子姉妹の
姉・八幡真希さんが、千葉県
スポーツ協会奨励賞を受賞し
ました。８月の全国大会での
優勝が評価され、受賞されま
した。

　新春恒例の箱根駅伝で、飯田
貴之さん（大木戸）が往路の難
所・山上りの５区を区間新記録
の好タイムで走り、青山学院大
学の優勝に貢献しました。３
月号では、飯田さんのインタ
ビューを掲載予定です。

奨励賞を受賞

憧れの山上りで
　 箱根王座奪還

大網�瑞姫さん（羽計台）

全国高等学校駅伝競走大会
11位

髙科�侑公子さん（小南）

関東高等学校選抜新人陸上
競技選手権大会
ハンマー投げ　６位

▲箱根の山をトップで走る

▲都大路を力走！



まちの話題・できごと 町のイベントや地域の話題などをお伝えします。身近な情報を広報まで寄せてください。
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　東庄町消防団消防出初式は、日ごろから地域
の安心安全を守る消防団員が一堂に会し、１月
13日㈪に町公民館で行われました。岩田町長
が「度重なる災害に対しても町民が安全で、安
心して暮らせる町を目指して、より一層のご尽
力をお願いしたい」と激励するとともに、感謝
の言葉を述べました。
　式典後には、新宿纒会による演舞が披露さ
れ、式典に華を添えました。

　東庄町消防団消防出初式では、消防業務に貢
献した個人や団体に表彰状が贈られました。表
彰された方は左記のとおりです。

　12月15日㈰、町スポーツ広場をスタート・ゴール会場
に、コジュリンマラソンが開催されました。小中学生や
親子連れなどランナー366人が、桁沼耕地を駆け抜けまし
た。
　今年は鹿島アントラーズで活躍された名良橋晃さんが応
援に駆け付け、折り返し地点でハイタッチしたり、一緒に
走ったりするなど、ランナーを盛り上げました。「２度目
のコジュリンマラソンでしたが、前回同様に皆さん一生懸
命に走っていました。僕の声援が後押しになっていたら、
とてもうれしいです」と話されました。
　走り終えたランナーには、疲れた体に染み渡る手作りの
とん汁が振る舞われ、好評を博していました。

【各部門上位者】
小学生低学年１㎞………①岡野丈②安藤光太郎③石毛仁
小学生高学年男子２㎞…①加藤悠凌②後藤大樹③岡野陸
小学生高学年女子２㎞…①手塚蕾②木下小雪③飯田優里菜
中学生男子３㎞…………①野口遥斗②平山櫂吏③手塚尚
中学生女子３㎞…………①椎名恵②山内桃子③鈴木あおい
一般男子５㎞……………①冨野真吾②矢口陸斗③鈴木俊介
一般女子５㎞……………①越川萌永②飯田節子③宮内遥陽
ファミリー１㎞…………①加藤幸治・朗峻
　　　　　　　　　　　②加瀬康博・健太郎
　　　　　　　　　　　③越川好嗣・遥真

東庄町消防団 消防出初式
地域を守る誓い�新たに

コジュリンマラソン
東庄最速のランナーを目指して

表彰受章者（敬称略）

◎千葉県知事表彰　〈功労章〉消防団本部分団長 池永雅晴、
〈精勤章〉第１分団分団長 福田信行、第１分団第７部部長 
飯田大樹、第２分団第２部班長 柏熊昭則、東庄分署消防司
令 大友正勝
◎千葉県消防協会長表彰　〈功労章〉消防団本部分団長 鈴木
勝智、〈精勤章〉第１分団副分団長 原寛治、第１分団第６部
部長 嶋田広明、第１分団第７部班長 河連直之
◎千葉県防災危機管理部長表彰　〈防災危機管理部長章〉消
防団本部分団長 野口勝利、第２分団分団長 宮野美明、第３
分団分団長 伊藤高士、第３分団副分団長 宮澤貴一
◎千葉県消防協会香取支部長表彰　〈功労章〉第４分団副分
団長 鈴木義行、第１分団第１部部長 高木克敏、第４分団第
２部部長 岡野茂樹、〈精勤章〉第１分団第３部部長 渡邊健
太郎、第１分団第５部部長 鈴木元希、第２分団第１部部長 
髙瀨雅行、第２分団第４部部長 髙橋誠、第３分団第１部部
長 小林正之、〈優良団体表彰〉第２分団第１部 大木戸区
◎東庄町長表彰　〈町長章〉第１分団第１部班長 高橋徹、第
１分団第７部班長 菅谷孝則、第２分団第３部班長 浮谷秀実、
第３分団第１部班長 野口喜博、第３分団第４部班長 菅谷賢
司
◎消防長表彰　〈消防長章〉　第２分団副分団長 越川勝宏、
第２分団第１部班長 加藤明、第２分団第４部班長 宮野翼、
東庄分署消防司令補 宮澤知孝、東庄分署消防士長 寺嶋利允
◎消防団長表彰　〈団長章〉第２分団第１部班長 林康介、同
団員 髙木睦樹、同団員 宮内隆次、同団員 児玉遼太、同団員 
髙木翔太、同団員 久保木克則


